	  КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №7 (ТЕКУЩАЯ)
	Вариант 1


ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 1   Проверяем умение записывать и читать дроби.
Запишите дроби:

а) Три семьсот третьих.


б) Двадцать пять сорок девятых.


в) Девятьсот шесть тысяча сто девяносто седьмых.


г) Сто девятнадцать стотысячных.

 2   Проверяем умение преобразовывать дроби.

Сократите дроби:
а) 
[image: image1.wmf]18

6

;


б) 
[image: image2.wmf]64

28

;

в) 
[image: image3.wmf]98

84

.
 3   Проверяем умение находить часть от числа и число по его части.
а) В гирлянде 115 лампочек, причём известно, что 
[image: image4.wmf]23

6

 всех лампочек – жёлтые. Сколько жёлтых лампочек в гирлянде?
б) Найдите число, 
[image: image5.wmf]28

9

 от которого равно 63.
 4   Проверяем умение сравнивать дроби.
Сравните дроби:

а)  
[image: image6.wmf]8

5

 и 
[image: image7.wmf]12

7

;



б)  
[image: image8.wmf]28

13

 и 
[image: image9.wmf]36

17

.
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 5   Проверяем умение решать текстовые задачи в 2–4 действия.
Катер проплыл 60 км по течению за 3 ч, а против течения за 5 ч. Найдите скорость катера в стоячей воде. 
 6   Проверяем умение решать нестандартные задачи.
При сложении двух натуральных чисел Ваня ошибочно поставил лишний нуль в конце одного из слагаемых и получил в сумме 4857 вместо 1617. Какие числа он складывал?
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	  КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №7 (ТЕКУЩАЯ)
	Вариант 2


ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 1   Проверяем умение записывать и читать дроби.
Запишите дроби:

а) Пять пятьсот восьмых.


б) Сорок две шестьдесят первых.


в) Семьсот четыре тысяча двести тридцать девятых.


г) Триста семнадцать восьмисоттысячных.

 2   Проверяем умение преобразовывать дроби.

Сократите дроби:

а) 
[image: image10.wmf]28

7

;

б) 
[image: image11.wmf]81

36

;

в) 
[image: image12.wmf]96

72

.
 3   Проверяем умение находить часть от числа и число по его части.
а) Школьный зал украшен 117 воздушными шарами, причём известно, что 
[image: image13.wmf]13

5

 всех шаров – золотистые. Сколько золотистых шаров использовано в украшении зала?
б) Найдите число, 
[image: image14.wmf]31

6

 от которого равно 42.
 4   Проверяем умение сравнивать дроби.
Сравните дроби:

а)  
[image: image15.wmf]6

5

 и 
[image: image16.wmf]15

13

;



б)  
[image: image17.wmf]48

7

 и 
[image: image18.wmf]56

11

.
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 5   Проверяем умение решать текстовые задачи в 2–4 действия.

Моторная лодка прошла 70 км по течению за 5 ч, а против течения за 7 ч. Найдите скорость течения.
 6   Проверяем умение решать нестандартные задачи.
При сложении двух натуральных чисел Вася ошибочно поставил лишний нуль в конце одного из слагаемых и получил в сумме 6946 вместо 3166. Какие числа он складывал?
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	  КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №7 (ТЕКУЩАЯ)
	Вариант 3


ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 1   Проверяем умение записывать и читать дроби.
Запишите дроби:

а) Шесть восемьсот пятых.


б) Тридцать семь пятьдесят вторых.


в) Четыреста три тысяча семьсот сорок четвёртых.


г) Двести одиннадцать пятисоттысячных.

 2   Проверяем умение преобразовывать дроби.

Сократите дроби:

а) 
[image: image19.wmf]24

8

;

б) 
[image: image20.wmf]56

21

;

в) 
[image: image21.wmf]95

57

.
 3   Проверяем умение находить часть от числа и число по его части.
а) В игровой комнате детского сада 112 игрушек, причём известно, что 
[image: image22.wmf]14

3

 всех игрушек – куклы. Сколько кукол в игровой комнате?
б) Найдите число, 
[image: image23.wmf]27

8

 от которого равно 64.
 4   Проверяем умение сравнивать дроби.
Сравните дроби:

Сравните дроби:

а)  
[image: image24.wmf]4

3

 и 
[image: image25.wmf]14

11

;



б)  
[image: image26.wmf]44

19

 и 
[image: image27.wmf]66

29

.
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 5   Проверяем умение решать текстовые задачи в 2–4 действия.

Теплоход проплыл 36 км по течению за 2 ч, а против течения за 3 ч. Найдите скорость теплохода в стоячей воде.
 6   Проверяем умение решать нестандартные задачи.
При вычитании двух натуральных чисел Нина ошибочно поставила лишний нуль в конце уменьшаемого и получила разность 8012 вместо 452. Какие числа она вычитала?
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	  КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №7 (ТЕКУЩАЯ)
	Вариант 4


ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 1   Проверяем умение записывать и читать дроби.
Запишите дроби:

а) Четыре шестьсот девятых.


б) Пятьдесят шесть семьдесят седьмых.


в) Восемьсот одна тысяча триста двадцать восьмая.


г) Четыреста тринадцать двухсоттысячных.

 2   Проверяем умение преобразовывать дроби.

Сократите дроби:

а) 
[image: image28.wmf]21

9

;

б) 
[image: image29.wmf]72

60

;

в) 
[image: image30.wmf]92

69

.
 3   Проверяем умение находить часть от числа и число по его части.
а) В пятых классах некоторой школы 114 учащихся, причём всех 
[image: image31.wmf]19

9

 из них – девочки. Сколько девочек учатся в пятых классах этой школы?
б) Найдите число, 
[image: image32.wmf]29

7

 от которого равно 56.
 4   Проверяем умение сравнивать дроби.
Сравните дроби:

а)  
[image: image33.wmf]9

5

 и 
[image: image34.wmf]21

11

;



б)  
[image: image35.wmf]32

15

 и 
[image: image36.wmf]40

21

.
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 5   Проверяем умение решать текстовые задачи в 2–4 действия.

Байдарка прошла 20 км по течению за 2 ч, а против течения за 5 ч. Найдите скорость течения.
 6   Проверяем умение решать нестандартные задачи.
При вычитании двух натуральных чисел Зина ошибочно поставила лишний нуль в конце уменьшаемого и получила разность 7347 вместо 237. Какие числа она вычитала?
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	  КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №8 (ТЕКУЩАЯ)
	Вариант 1


ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 1   Проверяем умение производить арифметические действия с дробями.
Вычислите.

	а) 
[image: image37.wmf]15

8

25

7

+

;
	б) 
[image: image38.wmf]15

8

:

25

7

;
	в) 
[image: image39.wmf]24

7

15

8

25

7

×

-

.


 2   Проверяем умение решать уравнения изученных видов.
Решите уравнения:

а)  
[image: image40.wmf]8

5

 – х = 
[image: image41.wmf]12

7






б)  х · 
[image: image42.wmf]18

17

 = 
[image: image43.wmf]81

34

.
 3   Проверяем умение находить часть от числа и число по его части.
Найдите число, 
[image: image44.wmf]17

7

 от которого равно 
[image: image45.wmf]6

5

 от числа 84.

 4   Проверяем умение решать текстовые задачи в 2–3 действия.

Первый рабочий, работая один, выполняет работу за 20 дней, а второй рабочий, работая один, выполняет эту же работу за 30 дней. За сколько дней выполнят эту работу оба рабочих, работая совместно?

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 5   Проверяем умение решать текстовые задачи в 2–3 действия.

Грузовая машина проезжает расстояние между двумя городами за 15 ч. Если грузовая и легковая машины одновременно выедут навстречу друг другу из этих городов, то они встретятся через 6 ч. За сколько часов проезжает расстояние между городами легковая машина?

 6   Проверяем умение решать нестандартные задачи.
Имеется плитка шоколада, разделённая выемками на дольки так, что она имеет размеры 4 ( 4. Нужно разломать эту шоколадку на 16 отдельных долек, проводя разломы вдоль выемок. Любую образовавшуюся после предыдущих разломов часть шоколадки можно разломать вдоль любой выемки на ней. При этом прикладывать друг к другу перед разломом разные части шоколадки не разрешается. За какое наименьшее количество разломов можно разломать шоколадку на 16 долек? Обоснуйте ваш ответ.
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	  КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №8 (ТЕКУЩАЯ)
	Вариант 2


ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 1   Проверяем умение производить арифметические действия с дробями.
Вычислите.

	а) 
[image: image46.wmf]14

9

21

5

+

;
	б) 
[image: image47.wmf]14

9

:

21

5

;
	в) 
[image: image48.wmf]18

5

14

9

21

5

×

-

.


 2   Проверяем умение решать уравнения изученных видов.
Решите уравнения:

а)  
[image: image49.wmf]9

2

 + х = 
[image: image50.wmf]15

11






б)  х : 
[image: image51.wmf]25

21

 = 
[image: image52.wmf]28

15

.
 3   Проверяем умение находить часть от числа и число по его части.
Найдите число, 
[image: image53.wmf]18

5

 от которого равно 
[image: image54.wmf]7

6

 от числа 70.

 4   Проверяем умение решать текстовые задачи в 2–3 действия.

Первый рабочий, работая один, выполняет работу за 14 дней, а второй рабочий, работая один, выполняет эту же работу за 35 дней. За сколько дней выполнят эту работу оба рабочих, работая совместно?
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 5   Проверяем умение решать текстовые задачи в 2–3 действия.

Легковая машина проезжает расстояние между двумя городами за 6 ч. Если грузовая и легковая машины одновременно выедут навстречу друг другу из этих городов, то они встретятся через 4 ч. За сколько часов проезжает расстояние между городами грузовая машина?

 6   Проверяем умение решать нестандартные задачи.
Имеется плитка шоколада, разделённая выемками на дольки так, что она имеет размеры 3 ( 5. Нужно разломать эту шоколадку на 15 отдельных долек, проводя разломы вдоль выемок. Любую образовавшуюся после предыдущих разломов часть шоколадки можно разломать вдоль любой выемки на ней. При этом прикладывать друг к другу перед разломом разные части шоколадки не разрешается. За какое наименьшее количество разломов можно разломать шоколадку на 15 долек? Обоснуйте ваш ответ.
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	  КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №8 (ТЕКУЩАЯ)
	Вариант 3


ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 1   Проверяем умение производить арифметические действия с дробями.
Вычислите.

	а) 
[image: image55.wmf]18

5

24

11

+

;
	б) 
[image: image56.wmf]18

5

:

24

11

;
	в) 
[image: image57.wmf]20

9

18

5

24

11

×

-

.


 2   Проверяем умение решать уравнения изученных видов.
Решите уравнения:

а)  
[image: image58.wmf]6

5

 – х = 
[image: image59.wmf]14

3






б)  х · 
[image: image60.wmf]27

26

 = 
[image: image61.wmf]45

39

.

 3   Проверяем умение находить часть от числа и число по его части.
Найдите число, 
[image: image62.wmf]19

9

 от которого равно 
[image: image63.wmf]8

3

 от числа 72.

 4   Проверяем умение решать текстовые задачи в 2–3 действия.

Первый рабочий, работая один, выполняет работу за 9 дней, а второй рабочий, работая один, выполняет эту же работу за 18 дней. За сколько дней выполнят эту работу оба рабочих, работая совместно?
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 5   Проверяем умение решать текстовые задачи в 2–3 действия.

Грузовая машина проезжает расстояние между двумя городами за 18 ч. Если грузовая и легковая машины одновременно выедут навстречу друг другу из этих городов, то они встретятся через 6 ч. За сколько часов проезжает расстояние между городами легковая машина?

 6   Проверяем умение решать нестандартные задачи.
Имеется плитка шоколада, разделённая выемками на дольки так, что она имеет размеры 3 ( 4. Нужно разломать эту шоколадку на 12 отдельных долек, проводя разломы вдоль выемок. Любую образовавшуюся после предыдущих разломов часть шоколадки можно разломать вдоль любой выемки на ней. При этом прикладывать друг к другу перед разломом разные части шоколадки не разрешается. За какое наименьшее количество разломов можно разломать шоколадку на 12 долек? Обоснуйте ваш ответ.
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	  КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №8 (ТЕКУЩАЯ)
	Вариант 4


ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 1   Проверяем умение производить арифметические действия с дробями.
Вычислите.

	а) 
[image: image64.wmf]20

3

28

5

+

;
	б) 
[image: image65.wmf]20

3

:

28

5

;
	в) 
[image: image66.wmf]12

5

20

3

28

5

×

-

.


 2   Проверяем умение решать уравнения изученных видов.
Решите уравнения:

а)  
[image: image67.wmf]4

3

 + х = 
[image: image68.wmf]18

17






б)  х : 
[image: image69.wmf]36

35

 = 
[image: image70.wmf]49

24

.
 3   Проверяем умение находить часть от числа и число по его части.
Найдите число, 
[image: image71.wmf]16

3

 от которого равно 
[image: image72.wmf]9

4

 от числа 81.

 4   Проверяем умение решать текстовые задачи в 2–3 действия.

Первый рабочий, работая один, выполняет работу за 28 дней, а второй рабочий, работая один, выполняет эту же работу за 21 день. За сколько дней выполнят эту работу оба рабочих, работая совместно?
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 5   Проверяем умение решать текстовые задачи в 2–3 действия.

Легковая машина проезжает расстояние между двумя городами за 14 ч. Если грузовая и легковая машины одновременно выедут навстречу друг другу из этих городов, то они встретятся через 10 ч. За сколько часов проезжает расстояние между городами грузовая машина?

 6   Проверяем умение решать нестандартные задачи.
Имеется плитка шоколада, разделённая выемками на дольки так, что она имеет размеры 2 ( 7. Нужно разломать эту шоколадку на 14 отдельных долек, проводя разломы вдоль выемок. Любую образовавшуюся после предыдущих разломов часть шоколадки можно разломать вдоль любой выемки на ней. При этом прикладывать друг к другу перед разломом разные части шоколадки не разрешается. За какое наименьшее количество разломов можно разломать шоколадку на 14 долек? Обоснуйте ваш ответ.
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	  КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №9 (ЗА III ЧЕТВЕРТЬ)
	Вариант 1


ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 1   Проверяем умение преобразовывать дроби.

Запишите в виде смешанных дробей:
а) 
[image: image73.wmf]8

23

;

б) 
[image: image74.wmf]15

88

;

в) 
[image: image75.wmf]81

304

.

 2   Проверяем умение производить арифметические действия с дробями.
Вычислите.

	а) 2
[image: image76.wmf]25

7

 + 6
[image: image77.wmf]15

8

;
	б) 5
[image: image78.wmf]19

5

 : 2
[image: image79.wmf]11

3

.


 3   Проверяем умение решать уравнения изученных видов.
Решите уравнения:

а)   2
[image: image80.wmf]6

5

 + х = 8
[image: image81.wmf]16

3







б)  х : 1
[image: image82.wmf]18

17

 = 5
[image: image83.wmf]81

34

.
 4   Проверяем умение решать текстовые задачи в 2–3 действия.

Первый рабочий, работая один, выполняет работу за 2
[image: image84.wmf]2

1

 дня, а второй рабочий, работая один, выполняет эту же работу за 3
[image: image85.wmf]4

3

 дня. За сколько дней выполнят эту работу оба рабочих, работая совместно?
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 5   Проверяем умение решать нестандартные задачи.
В каждом из 20 пеналов лежит либо 4, либо 5, либо 6 карандашей.
а) Верно ли, что найдётся хотя бы семь пеналов с одинаковым количеством карандашей?

б) Можно ли с уверенностью утверждать, что найдётся хотя бы восемь пеналов с одинаковым количеством карандашей?

 6   Проверяем умение решать нестандартные задачи.
В 12.00 часовая и минутная стрелка на циферблате часов совпадают. Через какое время после 12.00 они совпадут в следующий раз?
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	  КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №9 (ЗА III ЧЕТВЕРТЬ)
	Вариант 2


ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 1   Проверяем умение преобразовывать дроби.

Запишите в виде смешанных дробей:

а) 
[image: image86.wmf]9

26

;

б) 
[image: image87.wmf]14

97

;

в) 
[image: image88.wmf]82

301

.

 2   Проверяем умение производить арифметические действия с дробями.
Вычислите.
	а) 7
[image: image89.wmf]28

3

 – 3
[image: image90.wmf]21

10

;
	б) 1
[image: image91.wmf]17

15

 · 4
[image: image92.wmf]16

3

.


 3   Проверяем умение решать уравнения изученных видов.
Решите уравнения:

а)  х – 3
[image: image93.wmf]9

8

 = 4
[image: image94.wmf]15

4







б)  х · 5
[image: image95.wmf]17

13

 = 2
[image: image96.wmf]85

26

.
 4   Проверяем умение решать текстовые задачи в 2–3 действия.

Первая труба наполняет пустой бассейн за 2
[image: image97.wmf]7

4

 ч, а вторая труба – за 3
[image: image98.wmf]4

3

 ч. За сколько часов наполнится пустой бассейн, если открыть одновременно обе трубы?
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 5   Проверяем умение решать нестандартные задачи.
В 5 классе некоторой школы учатся дети не младше 10 и не старше 12 лет. Всего в этом классе 17 учеников. 

а) Верно ли, что в этом классе хотя бы шестеро учащихся – одногодки?

б) Можно ли с уверенностью утверждать, что в этом классе хотя бы семеро учащихся – одногодки?
 6   Проверяем умение решать нестандартные задачи.
В 9.00 часовая и минутная стрелка на циферблате часов перпендикулярны друг другу. Через какое время после 9.00 они будут перпендикулярны друг другу в следующий раз?
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	  КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №9 (ЗА III ЧЕТВЕРТЬ)
	Вариант 3


ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 1   Проверяем умение преобразовывать дроби.

Запишите в виде смешанных дробей:

а) 
[image: image99.wmf]7

24

;

б) 
[image: image100.wmf]16

91

;


в) 
[image: image101.wmf]84

303

.

 2   Проверяем умение производить арифметические действия с дробями.
Вычислите.

	а) 5
[image: image102.wmf]27

14

 + 1
[image: image103.wmf]18

11

;
	б) 4
[image: image104.wmf]22

7

 : 3
[image: image105.wmf]16

9

.


 3   Проверяем умение решать уравнения изученных видов.
Решите уравнения:

а)  5
[image: image106.wmf]8

5

 + х = 7
[image: image107.wmf]12

7







б)  х : 5
[image: image108.wmf]16

15

 = 3
[image: image109.wmf]88

21

.
 4   Проверяем умение решать текстовые задачи в 2–3 действия.

Первый рабочий, работая один, выполняет работу за 2
[image: image110.wmf]3

1

 дня, а второй рабочий, работая один, выполняет эту же работу за 4
[image: image111.wmf]5

1

 дня. За сколько дней выполнят эту работу оба рабочих, работая совместно?
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 5   Проверяем умение решать нестандартные задачи.
В кошельке лежит 14 купюр: 10-рублёвые, 50-рублёвые и 100-рублёвые.
а) Верно ли, что в кошельке имеется хотя бы пять купюр одинакового достоинства?

б) Можно ли с уверенностью утверждать, что в кошельке имеется хотя бы шесть купюр одинакового достоинства?
 6   Проверяем умение решать нестандартные задачи.
В 18.00 часовая и минутная стрелка на циферблате часов образуют развёрнутый угол. Через какое время после 18.00 они будут образовывать развёрнутый угол в следующий раз?
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	  КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №9 (ЗА III ЧЕТВЕРТЬ)
	Вариант 4


ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 1   Проверяем умение преобразовывать дроби.

Запишите в виде смешанных дробей:

а) 
[image: image112.wmf]6

29

;

б) 
[image: image113.wmf]17

89

;

в) 
[image: image114.wmf]83

305

.

 2   Проверяем умение производить арифметические действия с дробями.
Вычислите.

	а) 8
[image: image115.wmf]24

7

 –  4
[image: image116.wmf]16

9

;
	б) 3
[image: image117.wmf]13

6

 · 1
[image: image118.wmf]25

14

.


 3   Проверяем умение решать уравнения изученных видов.
Решите уравнения:

а)  х – 6
[image: image119.wmf]10

9

 = 1
[image: image120.wmf]15

2







б)  х · 3
[image: image121.wmf]21

16

 = 4
[image: image122.wmf]84

59

.
 4   Проверяем умение решать текстовые задачи в 2–3 действия.

Первая труба наполняет пустой бассейн за 3
[image: image123.wmf]3

1

 ч, а вторая труба – за 2
[image: image124.wmf]2

1

 ч. За сколько часов наполнится пустой бассейн, если открыть одновременно обе трубы?
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 5   Проверяем умение решать нестандартные задачи.
В ящике лежат 23 карточки: синие, зелёные и жёлтые.
а) Верно ли, что в ящике имеется хотя бы восемь карточек одинакового цвета?

б) Можно ли с уверенностью утверждать, что в ящике имеется хотя бы девять карточек одинакового цвета?
 6   Проверяем умение решать нестандартные задачи.
В 15.00 часовая и минутная стрелка на циферблате часов перпендикулярны друг другу. Через какое время после 15.00 они будут перпендикулярны друг другу в следующий раз?
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